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A magyarországi örménység szószólói 
feladatait a továbbiakban az Országos 
Örmény Önkormányzat eddigi elnöke, 
Akopján Nikogosz látja el, akire a parlamen-
ti kapcsolatok megújításának munkája vár. 
   Akopján Nikogosz nemzetiségi szószó-
lói megbízatásával az eddigi Országos 
Önkormányzati elnöki tisztségéről a tör-
vény szerint le kellett mondania és így az 
Országos Önkormányzatban is tisztújítás-
ra került sor. Az egyhangú szavazás ered-
ményeképpen, a továbbiakban dr. Czárán 
István, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kul-
turális Egyesület elnökhelyettese és Újbuda 
Örmény Önkormányzatának elnökhelyet-
tese vezeti majd az Országos Örmény Ön-
kormányzatot. Komoly lehetőség és fela-
dat, hogy a teljes magyarországi örmény 
nemzetiség érdekében, – erdélyi gyökerű 
elnök állhat az Országos Önkormányzat 
élén. Az Országos Örmény Önkormány-

zat elnökhelyettesi tisztét dr. Issekutz 
Ákos és Diramerján Artin látja el a továb-
biakban. Mindannyiuk munkájához sok 
sikert és erőt kívánunk!

Megjelent: www.eokk.hu

Tisztújítás az örmény nemzetiségben

Akopján Nikogosz örmény szószóló eskütétele

dr. Czárán István elnök, dr. Issekutz Ákos és Diramerján Artin elnökhelyettesek 

Az április 3-i választások nemcsak az országgyűlési képviselők és a pártok man-
dátumait határozták meg, hanem a nemzetiségi szószólók, azaz a magyarországi 
nemzetiségeket a Parlamentben képviselő vezetők mandátumának lejártát is je-
lentették. Ennek eredményeként a Parlament Nemzetiségi képviselői tisztét to-
vábbra is Ritter Imre, a magyarországi német nemzetiség képviselője töltheti be. 
A hazai örménység képviseletében új nemzetiségi szószóló kezdi meg munkáját a 
Parlament felállásával.

Megemlékezés Világosító Szent Gergely
tiszteletére Zuglóban

A Zuglói Örmény Nemzetiségi Önkor-
mányzat és a XV. kerületi Örmény Nem-
zetiségi Önkormányzat 2022 május 14-én 
rendezte meg Világosító Szent Gergely 
tiszteletére tartott ünnepi megemlékezését 
a Zuglói Nemzetiségek Házában.
   Az eseményen Zsigmond Benedek arme-
nológus tartott előadást. Az IMPERATRIX 
Együttes örmény egyházi énekeket adott 
elő és Juhász Endre, a Group Duduk 
Együttes vezetője játszott dudukon.

Juhász Endre

IMPERATRIX Együttes

Meghívó
Fővárosi Örmény Klub 2022. július 21, csütörtök, 17:00-én a

Budapesti Örmény Katolikus Lelkészség (1114 Bp., Orlay u. 6.) közösségi terében.

In memoriam Prof. dr. Kabdebó Lóránt,
a Miskolci Egyetem professzor emeritusa
Dobos Marianne közíró emlékezése férjére 

Megkülönböztetett tisztelettel várjuk a Kabdebó család tagjait.

Az estet fogadás zárja. 
Rendező: Zugló Örmény Önkormányzata.

   Várady Mária örmény legendát adott elő 
Világosító Szent Gergely megkínzásáról.
  Zsigmond Benedektől megtudtuk, az 
örményeknek több egyházi ünnepük is kö-
tődik Világosító Szent Gergelyhez. A mos-
tani a Világosító Szent Gergely karereklye 
megtalálási emléknapja. 


